

Сказка про человека-амфибию и принца

В некотором царстве в некотором был тенистом пруду жил был, кто бы вы подумали? Нет не царь с царицей, а человек-амфибия, по совместительству водяной, ну а что времена у нас сейчас тяжелые приходиться две работы совмещать. А кому сейчас легко задавался вопросом амфибия? "Сидел как то водяной в своём пруду кидал камнями в лягушек и слышит стук конских копыт звон бубенцов и веселый голос. Ну вот опять едет какой то царевич королевич, развелось вас мажоров, небось опять новую лошадь опробывает"-подумал водяной. Тут из-за елей выехал сам он принц датский каралевич иваневич, писанный красавиц на белом коне. Ну водяной не растерялся запустил ему в лоб из рогатки камушком побольше. Попал прям точно, не даром школу снайперов закончил, принц с коня то и упал бедняжка. Подошел к нему водяной и спрашивает: "Ты откуда будешь парниша? Чё забыл тут? Дорога до клуба в другой стороне?". Отвечал ему принц: "Да не в клуб я еду, а отец послал найти хоть кого-нибудь, чтобы помогли принцессу освободить из рук кощяя." Водяной удивился, кощей вроде как уже импотент лет 400 без жены живет по подругам не ездит. Спросил принца человек: "А ты что же не можешь любимую спасти?". Замялся принц и сказал: "Нет мне нельзя у меня руки слабые, я красивый могу внешность испортить на балы звать перестанут". Вспомнил тут амфибия молодость свою как был верным рыцарем отца принца, а потом ушел в отставку потому что не мог видеть жирных генералов, которые не чтили ни Родину Мать ни государя и ответил принцу: "Ладно посиди тут сопляк, схожу я к кощею, сейчас только бластер свой заряжу и проверю, коня своего мне отдашь, сам здесь останешься на болоте будешь лягушек охранять если хоть одна пропадет уничтожу, понял ?". Испугался принц и согласился. Переоделся водяной, достал из гардероба свою старую тельняшку, форму рыцарскую, нож десантный и пошел к кощею по душам говорить. Долго ли коротко ли шел но пришел, коня то королевского отпустил на волю, жалко стало животное ему. Приходит к замку кощя все как раньше осталось у замка, трупы валяются, не дают отдохнуть старику. Выстрелил он из гранатомета любимого в ворота, прошел в них, дверь дубовую вынес плечом заходит к кощею и видит принцесса закованная в кандалы сидит на полу и плачет. Разозлился на кощяя водяной, врезал ему в зубы и сказал: "Ты че совсем озверел осел старый ребенка в кандалы, я тебя сейчас с землей сравняю кусок ты непонятно чего". Отвечал ему кощей: "Не губи добрый молодец забирай принцессу и хаммер тоже бери, пагубная слабость к садо мазо меня погубит ". "Посадил в хаммер принцессу водяной отвез на болото. Пока ехали разговорились и влюбился в принцессу оказалась она не такой уж и избалованной и вредной как ему казалось и подумал что должен всегда её защищать водяной. С грустью на душе отдал её принцу, а сам остался на болоте жить дальше. Тут и сказке конец, а о предательстве принца ивана дуралея, мести кощя и любви принцессы и водяного в следущей серии..."

[Обсудить на форуме](#)